



美国总统选举结束，特朗普宣布胜选

华夏早报 - 坐标新闻讯 第 60 届美国总统选举正式投票于当地时间 6 日结束。据美国全国广播公司 (NBC) 6 日报道，特朗普当地时间 6 日凌晨宣布他赢得了 2024 年美国总统大选，他在佛罗里达州棕榈滩会议中心向支持者发表了胜选讲话。

美国大选正式投票从当地时间 5 日早上开始，因为时区差异和各州规定不同，各州在当日的投票结束时间不尽相同。美国总统选举采取选举人团制度，50 个州按人口比例分配选举人票，获得 538 张选举人票中的至少 270 张即为获胜。



菲律宾失业率连续两个月下降

华夏早报 - 坐标新闻讯 菲律宾国家统计局 6 日公布数据显示，该国 9 月失业率为 3.7%，比上个月下降 0.3 个百分点，连续两个月呈下降趋势。

数据显示，与去年同期相比，菲律宾 9 月失业率亦下降 0.8 个百分点，失业总人数从 226 万人降至 189 万人。9 月就业人员平均每周工作时长为 40.3 小时，低于去年同期的 40.8 小时和上

月的 40.7 小时。行政和支持服务、制造业以及其他服务等行业在 9 月均实现同比和环比的就业增长。

数据显示，服务业是菲律宾吸纳就业人数最多的产业，就业人数达到 3132 万，占总就业人数的 62.8%；其次是农业和工业，分别占 19.9% 和 17.4%。

不过，菲律宾 9 月就业不足情况有所恶化。数据显示，9 月

就业不足率从去年同期的 10.7% 和 8 月的 11.2% 升至 11.9%，意味着有 594 万就业者正在寻求更多工作时长或更好的工作机会。

菲律宾国家经济与发展局局长阿塞尼奥·巴利萨坎当日在一份声明中指出，随着劳动力市场持续改善，提高就业质量和增加工人收入将成为政府的首要任务。

联合国报告显示全球城市绿地面积 30 年间减少 5.6%

华夏早报 - 坐标新闻讯 联合国人居署 5 日发表的 2024 年《世界城市报告》显示，全球城市绿地面积在过去 30 年间减少 5.6%，到 2040 年，城市额外升温将影响超过 20 亿人。

第 12 届世界城市论坛 4 日至 8 日在埃及首都开罗举行，本届论坛主题为“一切从家开始：推进地方行动建设可持续城市和社区”，聚焦可持续发展目标本地化、应对当前全球挑战所需地方行动和倡议等议题。

联合国人居署在该论坛上发

表的 2024 年《世界城市报告》重点关注气候变化和快速城市化带来的危机。

报告显示，管理不善造成的增长压力导致全球城市平均绿地率从 1990 年的 19.5% 下降到 2020 年的 13.9%。这意味着到 2040 年，将有超过 20 亿生活在城市中的人面临至少 0.5 摄氏度的额外温度上升。

报告认为，对于当前所面临挑战的强度和规模而言，城市所采取的应对气候变化行动力度仍显不足。

南非关闭与莫桑比克边境口岸

华夏早报 - 坐标新闻讯 南非边境管理局 6 日称，出于安全考虑，南非暂时关闭与莫桑比克接壤的主要边境口岸莱邦博口岸。

根据莫桑比克全国选举委员会 10 月 24 日公布的计票结果，执政党莫桑比克解放阵线党及其总统候选人丹尼尔·查波赢得当月 9 日举行的总统、全国议会和省议会“三合一”选举。莫桑比

克发生抗议活动，导致多个城市出现致命冲突。

南非边境管理局称，有报道称，莱邦博口岸莫桑比克一侧有车辆被焚烧。为了公共安全，该口岸已暂时关闭，直至另行通知。当局建议旅客使用两国之间的其他过境点。

莱邦博口岸是南部非洲地区重要的陆路口岸，距离莫桑比克首都马普托约 110 公里，距离南

非行政首都比勒陀利亚约 440 公里。

南非边境管理局负责人迈克尔·马西亚帕托 (Michael Masiapato) 称，七名莫桑比克官员已要求在南非一侧避难，以确保安全。他表示，南非方面没有受到影响，但需要采取安全措施。

西班牙洪灾已致 217 人死亡 至少 89 人失踪

华夏早报 - 坐标新闻讯 西班牙洪灾已造成 217 人死亡，至少 89 人失踪。当地时间 5 日，西班牙政府宣布提供一项 106 亿欧元的援助计划，以帮助受灾地区。

受强烈的地中海风暴影响，暴雨自 10 月 29 日起席卷西班牙并引发严重洪灾。

据法新社和路透社报道，西班牙巴伦西亚地区高等法院 5 日发表声明说，根据警方和法医调查分析，至少有 89 人失踪。这一数字仅包括由家人报告的失踪人员，预估还有更多人失踪。有迹象表明，部分失踪人员可能被河流冲走。

克宫：不确定俄总统普京是否会祝贺特朗普“胜选”

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 6 日，俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫称，即使普京不祝贺特朗普“胜选”，俄美关系似乎也无法更恶化了。

“几乎无法使 (俄美) 关系更恶化了，两国关系处于历史最低点，今后将取决于美国下一任领导人。”佩斯科夫当天在接受采访时说道。

佩斯科夫称总统选举是美国的内部事务。“至于祝贺，我不知道 (普京) 总统是否会计划祝贺特朗普‘当选’……不要忘记，我们正在谈论一个不友好的国家，它直接或间接地卷入了针对我国的战争。”

奥地利内政部：已确认近期多起爆炸恐吓案嫌疑人

华夏早报 - 坐标新闻讯 奥地利内政部 14 日表示，已确认一名 20 岁瑞士男子是奥地利近期多起爆炸恐吓案嫌疑人。

今年 9 月 30 日以来，奥地利多地警方共收到 27 封匿名爆炸威胁电子邮件。这些邮件声称，有人在火车站、学校、购物中心、银行、政府大楼等公共设施内安放了爆炸装置。根据邮件内容，奥地利警方推测所有案件都是同一人所为。报道称，爆炸恐吓案对公众生活造成极大干扰。

韩朝边境部分道路被炸毁 韩国发声

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间 10 月 15 日，韩国政府表示，强烈谴责朝鲜炸毁连接朝韩的京义线、东海线的部分区段道路。

报道称，韩国政府表示，韩朝边境部分道路被炸毁的责任，完全在于朝鲜。朝鲜方面对此番表态暂无回应。

同日，韩国联合参谋本部表示，朝鲜炸毁韩朝边境部分道路。韩军正在加强监视和警戒态势。

朝军总参谋部 9 日发布消息称，即日起将完全切断与韩国连接的公路和铁路，进行防御设施要塞化加固工程。朝方同一天向联合国军司令部通报相关内容，并称朝方将动员大量人员和装备进行作业。

喀麦隆西部发生山体滑坡已致 4 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 喀麦隆西部当地时间 5 日发生 2 起山体滑坡，造成至少 4 人死亡，另有人员被埋。

报道援引一名官员声明称，该国西部大区德昌市当日上午发生了一起山体滑坡，导致当地一条公路交通暂时中断。

应急工作人员随后使用重型机械清理道路。其间，该地区发生第二次“大规模”山体滑坡，掩埋了路人和当地居民。